

# 名模琦琦： 时尚是幕前幕后 都能参与的角色

文 / 本报记者 陈晓  
摄 / 章明明

琦琦很瘦，加上 180 的个子，侧面看着有点驼背。她的皮肤不能称得上是很好，但气色相当不错。她从来不提倡减肥，哪怕是生完宝宝后。

她认为最重要的是保证生活的质量，“生活改变了你，你记得去改变它。谁也别想来破坏我的好心情。”

## 保持体态的秘诀：

### 心情开朗、生活规律、什么都吃

琦琦小时候被星探发现，做了模特。上了舞台后，立马在时装界走红。也许她生来就是当模特的料。她还有让很多女孩子羡慕的体质：怎么吃都不胖。

“现在很多少女都会觉得病态也是美，很多人整天喊着减肥。我从来没有为自己的体重担心过，可能我生来就是吃不胖的体质。我从来觉得瘦是很漂亮的，你说是女孩子瘦得跟一块板一样有什么好看？有一个曾经跟我同房间住过的模特，是南非的，为了减肥，真的是不吃东西，早上一杯咖啡，中午一杯酸奶，晚上半个苹果，最后在舞台上走着走着就晕倒了。”

“我认为模特要给大家树立榜样，我不会刻意去减肥，每天三餐都吃得开开心，今天想到吃牛排就去吃，想到吃烧烤立马去。有一次跟几个小姐妹约在一起吃饭，她们正好在减肥，我就觉得那顿饭吃得很有意思。我一般不喜欢跟在减肥的人一起吃饭，要知道，减肥的人肯定是不快乐的，他们不能随心所欲吃，那样的话还有什么味道。”

## 生活中最重要的东西：

### 事业、亲情

琦琦一直都没有改变自己的观点。她喜欢时尚的领域，那是个幕前幕后都能参与的角色，所以这么久以来，她拒绝了很多人找上门来的剧本，不想踏入娱乐圈。她说：“我家里那位（任达华）已经在演艺圈了，我想我们还是保留点新鲜感比较好。我很享受参加一些时尚 Party 的过程，这几年最想的就是能有一个自己的品牌，会去尝试设计一些服装。”

琦琦的性格有点男孩子气，很直爽。来杭州出席 SK II 杭州大厦柜台的新品发布，作为代言人的她，开始为品牌大打广告，说自己从早上一睁开眼睛到睡觉，都是用的 SK II。

说起自己的先生和女儿，她又开始滔滔不绝了。“我们家像买房子投资等事情归我先生管，我做太太的职责就是打理好小事，比如柴米油盐啊、看孩子啊等等。一周有四天，我是铁定在香港陪女儿的，带她上幼儿园、亲子培训班、外教口语班。”为了小晴佳（女儿），琦琦甚至经常放弃以前最爱的 Party，若真的要出门，也是三番五次地走到客厅再折回去看看女儿，一副慈母的样子。



## 琦琦身上的时尚元素



### 1、衣服

琦琦为了出席 SK II 的发布会，专门去买了件 GUCCI 的最新款。除了设计的特别，最重要的是这件衣服的颜色和 SK II 的整体颜色都很搭。

### 2、发型

今年的发型开始复古，齐刘海又流行了。如果你不想让你发型有太大变化，那去剪个刘海，马上能换个感觉。不过这个刘海比较适合脸型稍长的女孩子。

### 3、耳环

欧米茄的耳环。今年圆环款式的耳环继续流行，而且这种耳环很百搭，能搭比较正式的装扮，也能搭配比较休闲的衣服。

### 4、项链

说起这条 SK II 的项链，有点特别了。S 是任达华的英文名第一个字母，K 是琦琦名字广东话发音 KIKI 的头一个字母，SK II，就是她和老公俩人了。谁都知道他俩的感情好到令人羡慕。



## 莫慧兰： 想在西湖边喝茶逛街

文 / 摄 戈海峰

杭州时尚高地之一的西湖国际名品街，迎来了曾经的奥运平衡木体操冠军莫慧兰。那天下午，春光明媚，恰好是北京 2008 奥运会倒计时 500 天。那天，莫慧兰以三个身份出席：奥运冠军、凤凰卫视体育节目主持人、教育部倡导青少年学生运动的“阳光天使”。

身着鹅黄线衫淡蓝牛仔裤的莫莫变得更成熟、自信、豁达，也更有一种主持人的职业性。

和杭州天地实验小学的孩子们做完迎奥运的活动后，莫慧兰接受了本刊的独家采访。“现在在北京生活，有一次开车走错路被交警拦下，对方看了我的驾照，仔细看了一下本人，冒出一句：‘练体操的吧？现在站起来了？！’当时就晕了：把我当桑兰了！”

“最大的爱好吗？逛街！”莫慧兰开心地笑了，眼睛眯眯的，有几丝笑纹。名牌大店、不知名小店都逛。不盲目喜欢大牌，但一旦喜欢上了，就认准这个牌子了。比如我就喜欢 LV 的包包，东西确实好，经过了时间的考验。”

“喝下午茶，看看书；或者背上背包当背包一族，也是我的爱好，可惜，现在时间越来越少了。真羡慕你们有时间，在西湖边悠闲地喝茶逛街啊！”



## REDA 演绎绅士生活方式

文 / 摄 戈海峰

3 月 19 日，北京。著名的高级男装纯羊毛织品的意大利供应商 REDA 在中国正式揭幕“经典绅士，尊贵成就”的品牌新概念。

REDA 的历史可以追溯到 1865 年，从意大利到中国，REDA 怀着对羊毛织品的热忱，产品覆盖众多国内外顶尖男士时尚品牌。本次在北京举行的中国国际时装周和配件展览会上有诸多参展的顶级男士时尚品牌，都使用了 REDA 的羊毛织品。REDA 沿用 2007-2008 年度的秋冬系列对经典绅士生活方式的演绎，发布了 2008 年度春夏季系列。

## 不同方式的休闲

文 / 摄 戈海峰

一贯做正装的意大利品牌 CORNELIANI 在日前在杭州大厦举行的那场秀上用了寥寥 4 个男模，两中两外。几套西服之后，来了一套艳丽的沙滩装，休闲的风格特别耀眼。

CORNELIANI 全球首席陈列师 BOLLANI GIANLUCA 说：“CORNELIANI 推出的是传统正装方式下的休闲，是高雅的休闲！我们没有一个固定的风格，每个场合有不同的穿着风格，比较绅士的穿着是藏青、浅蓝、白色的衬衣，配戴青领带，面料是最好的；晚上宴会的时候，可以不戴领带，穿黑衬衣、圆领衫，外套也可以雅气一点的。”

